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拡張給紙ユニット-A（1段）
このたびはカラーページプリンタXL-C3200 用拡張給紙ユ
ニット-A（1段）をお買い上げいただきまして誠にありが
とうございます。この拡張給紙ユニット-A（1段）を取り
付けることによって、用紙トレイを2段にでき、最大900枚
の用紙を一度にセットすることができます。
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製品を確認する製品を確認する製品を確認する製品を確認する製品を確認する
設置を始める前に、次のものが揃っているかどうか、確認してください。
万一、不良品や不足品がありましたら、ご購入元にご連絡ください。

拡張給紙ユニット-A（1段） 取扱説明書（本書） 専用工具

拡張給紙ユニット-A（1段）をプリンタに取り付ける場合、拡張
給紙ユニット-A（1段）のキャスターについている移動防止用ス
トッパを必ずロックしてください。
ストッパをロックしないと、プリンタが思わぬ方向に動き、ケガ
の原因となるおそれがあります。
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拡張給紙ユニット拡張給紙ユニット拡張給紙ユニット拡張給紙ユニット拡張給紙ユニット-A-A-A-A-A（（（（（11111段）段）段）段）段）を取り付けるを取り付けるを取り付けるを取り付けるを取り付ける
次の手順にしたがって、拡張給紙ユニット-A（1段）を取り付けます。

注意 ケ　ガ ・作業を始める前に必ず電源スイッチを切り、電源プラグをコンセン
トから抜いてください。感電の原因となるおそれがあります。

・拡張給紙ユニット-A（1段）の質量は19.8kgです。必ず2人以上で
持ち運んでください。

・拡張給紙ユニット-A（1段）を持ち上げるときは、十分にひざを折
り、腰を痛めないように注意してください。

① プリンタの電源スイッチの「○」側を押して電源を切り、電源コードをコン
セントから抜く

電源が入っている状態で拡張給紙ユニット-A(1段)を取り付けると、
故障の原因になることがあります。

② 次のケーブルが接続されている場合は、取り外す
・プリンタケーブル
・プリンタUSBケーブル
・プリンタLANケーブル

③ 拡張給紙ユニット-A(1段)を梱包箱から取り出す

注意 ケ　ガ 拡張給紙ユニット-A（1段）を持ち上げるときは、十分にひざを折
り、腰を痛めないように注意してください。
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④ 用紙トレイを止まるまで引き出し、軽く持ち上げながら引いて外す

⑤ 用紙トレイ内の梱包材を取り出す

⑥ 拡張給紙ユニット-A(1段)背面の内側にある梱包材を、テープをはがして取
り出す
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⑦ 拡張給紙ユニット-A(1段)の右側にあるカバーをテープをはがして開く

⑧ カバー内の梱包材を取り出す

⑨ カバーを閉じる
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⑩ 矢印の部分を持ってプリンタを持ち上げる

注意 ケ　ガ ・プリンタの重さは、消耗品、用紙カセットがセットされている状態
で、71.2kgです。このプリンタは重量物であるため、プリンタを持
ち運ぶ場合は、必ず4人以上で持ち運んでください。

・やむをえず、プリンタを持ち上げるときは、プリンタ正面に向かっ
て、前後両側と左側の下方にあるくぼみを両手でしっかりと持って
ください。このくぼみ以外を持って、持ち上げることは絶対にしな
いでください。落下によるけがの原因となることがあります。

・プリンタを持ち上げるときには、十分にひざを折り、腰を痛めない
ように注意してください。

⑪ プリンタと拡張給紙ユニット-A(1段)の左側面の縦のラインを合わせ( )、
拡張給紙ユニット-A(1段)のピンがプリンタ底面の穴に入るように、ゆっく
りとプリンタを下ろす( )

注意 ケ  ガ ・プリンタを拡張給紙ユニット-A(1段)にのせるときに、手を挟まな
いように注意してください。

・プリンタ本体の用紙トレイは、取り外さないで作業してください。
手を挟んだり、傷つけたりするおそれがあります。

・プリンタを勢いよく下ろすと、内部の部品を破損することがあ
ります。
プリンタは、必ずゆっくり下ろしてください。

・拡張給紙ユニット-A(1段)から出ているケーブルを、プリンタに
挟まないようにしてください。
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⑫ 拡張給紙ユニット-A(1段)の内側にある、2か所のネジを手でかるく締める
（ ）
専用工具を使ってネジをしっかり締め（ ）、プリンタ本体と拡張給紙ユニット-
A(1段)を固定します。
専用工具は、大切に保管しておいてください。

⑬ 用紙トレイを両手で持ち、拡張給紙ユニット-A(1段)のレールに沿って差し
込み、プリンタの奥までしっかり押し込む

⑭ プリンタ背面にあるコネクタカバーを上部のツメを押しながら手前に引いて
外す
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⑮ 拡張給紙ユニット-A(1段)から出ている2本のコネクタケーブルを、プリン
タの2か所のコネクタ差し込み口の枠の中にしっかり押し込んで接続する

2つのコネクタは、大きさが異なります。図のように、大きさの合
うコネクタの差し込み口の枠の中にしっかり押し込んで接続して
ください。

注意 ケ　ガ コネクタを強い力で押し込まないでください。指や爪を傷つけるおそ
れがあります。

⑯ 拡張給紙ユニット-A(1段)側のコネクタカバーを押さえながら( )、プリン
タ側のコネクタカバーを、ガイドに沿ってカチッと音がするまで押し込む
( )

⑰ 電源コード、および手順②で取り外したケーブルを接続する

⑱ プリンタの電源スイッチの「I」側を押して、電源を入れる
これで、拡張給紙ユニット-A(1段)の取り付けは完了です。
続いて「プリンター設定リストを印刷する」に進んでください。
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プリンター設定リストを印刷するプリンター設定リストを印刷するプリンター設定リストを印刷するプリンター設定リストを印刷するプリンター設定リストを印刷する
次の手順にしたがって、プリンター設定リストを印刷します。

プリンター設定リストは、A4サイズ縦の用紙に印刷されます。用
紙トレイにA4サイズ縦の用紙をセットしてください。

① オペレータパネルが以下の状態であることを確認する

（プリント画面
（プリンタが印刷できる
状態））

② 〔オンライン〕スイッチを押す

(オフライン状態画面)

③ 〔メニュー〕スイッチを押す
メニュー画面が表示されます。

(メニュー画面)

④ 〔▼〕スイッチを3回押す

⑤ 〔セット/排出〕または〔 〕スイッチを1回押す
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⑥ 〔セット/排出〕スイッチを1回押す

⑦ 〔セット/排出〕スイッチを1回押す

プリンター設定リストが印刷されます。

印刷が終了すると、プリント画面に戻ります。

プリンター設定リストが印刷されない場合は、電源を切り、電源
を入れ直してください。オペレータパネルの液晶ディスプレイに
「プリント デキマス」と表示されたら、再度プリンター設定リス
トを印刷します。それでも印刷されない場合は、ご購入元、また
は「ハードウェア修理相談センター  0120-422-297（フリー
ダイヤル）」にご連絡ください。

システム設定の
搭載オプション
に取り付けた製
品が印字されて
いることを確認
してください。
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⑧ 〔メニュー〕スイッチを押す

印刷されたプリンター設定リストで、拡張給紙ユニット-A(1段)が正しく取り付
けられていることを確認します。

続いて「プリンタドライバで設定する」を必ず実施してください。
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プリンタドライバで設定するプリンタドライバで設定するプリンタドライバで設定するプリンタドライバで設定するプリンタドライバで設定する
拡張給紙ユニット-A(1段)を取り付けた場合は、プリンタを使用するパソコンで、
プリンタドライバの設定を変更してください。

・プリンタドライバのインストールが済んでいない場合は、XL-C3200
の取扱説明書を参照し、プリンタドライバをインストールしてくだ
さい。

・パソコンのOSによって、手順が異なる場合があります。各プリンタ
ドライバでの設定手順は、XL-C3200取扱説明書を参照してくださ
い。

・Windows NT 4.0/2000/XP の場合、オプション品の設定をするとき
には、Power Userグループメンバーのユーザー、またはAdminis-
tratorでログインしてください。Power Userグループの詳細につ
いては、Windows NT4.0/2000/XPに付属の説明書を参照してくださ
い。

(例)Windows 95用プリンタドライバの場合

① 〔プリンタ〕ウィンドウを開いて、XL-C3200のプリンタアイコンを選択する

② 〔ファイル〕メニューの〔プロパティ〕をクリックし、表示されたダイアログ
ボックスの〔プリンタ構成〕タブをクリックする

③ 〔拡張給紙ユニット-A（1段）〕のチェックボックスをオンにする

④ 〔OK〕をクリックする
これで、プリンタドライバで行うオプション品の設定は終了です。
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このマニュアルは再生紙を使用しています。
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